
N01 DATA N02 SEDE N03 ETA'
N04 TIPO 
PRESTAZIONE N05 ACCESSI 12 MESI

N06 RICOVERO 
(ATS D01) N07 SESSO (ATS A14)

N08 
NAZIONALITA' (ATS 
D17) 

N09 SCOLARITA' 
(ATS A16) N10 PROVINCIA

N11a 
SODDISFAZIONE 
(D07) N11b (ATS D06)N11c

N11d (ATS 
D05) N11e N11f N11g N11h N11i N11l N11m N11n

N12a 
SODDISFAZI
ONE N12b N12c N12d

N12e (ATS 
D08) N12f N12g N12h N12i

N12l (ATS 
D09)

N12m (ATS 
D04) N12n

N12o (ATS 
D13)

N12p (ATS 
D10)

N13a 
SODDISFAZI
ONE (ATS 

N13b (ATS 
D03) N13c

Es. 26/10/2022 A 60 A A A A A D MI 3 2 7 6 5 4 3 2 1 8 5 4 1 2 5 7 5 4 2 1 6 7 5 4 3 2 4 5 6
12/1/22 G A A B A A D TN 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 6 7 7
12/1/22 G 19 A A B A A C TN 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 8 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
12/1/22 G 45 B A C A A C TN 7 7 7 7 8 8 8 8 8 8 8 7 7 7 7 7 7 - - 8 7 7 7 7 7 7 7 7 7
12/1/22 G 33 A A B A A B TN 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
12/2/22 G A B B A A D PD 7 7 7 5 7 7 6 6 6 5 5 4 6 7 6 6 6 5 6 7 5 6 4 5 6 6 5 6 6
12/5/22 G A A B A A B TN 7 7 7 7 7 7 7 7 7 8 7 7 7 7 7 7 7 7 6 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
12/7/22 G 75 A A B B A C TN 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
12/9/22 G A A B B A B RO 7 7 7 7 7 7 7 7 7 8 7 7 7 7 6 7 7 8 - 8 7 7 7 7 7 7 6 7 7

12/13/22 G 52 B B C A A C TN 7 7 6 7 6 6 - - - - - - 7 7 6 7 7 8 6 7 7 7 7 7 7 7 6 7 7
12/15/22 G 73 B C A A B TN - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
12/16/22 G 70 B B B A A B TN 7 7 - 7 - - 7 - - - - 7 7 7 7 7 7 8 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
12/20/22 G 78 A A B A A C RM 7 7 7 7 7 7 7 7 7 - 8 5 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 5 7 7 7 7 7 7
12/22/22 G 36 B A C A A D TN 7 7 7 7 6 8 8 8 8 8 8 7 - 7 5 6 6 8 - 8 7 7 7 7 7 7 6 6 7
12/23/22 G B C C A A C BZ 7 7 7 7 8 8 8 8 8 8 8 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
12/23/22 G A A B A A C BZ 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 9 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
12/23/22 G 79 B A C A A B TN 7 7 7 7 7 7 7 7 7 4 7 7 7 7 - 7 - - - - 7 7 - 7 7 7 5 7 7
12/23/22 G A A B A A B BG 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
1/4/23 G A B B B A C TN 7 7 7 7 7 7 7 7 5 - 7 7 7 7 7 7 7 8 6 7 7 7 7 7 7 7 6 7 7
1/4/23 G 70 A B B A A C TN 7 7 7 7 7 7 6 6 7 6 7 7 - 7 7 7 7 - - - 7 7 7 7 7 7 6 6 7
1/4/23 G - - - - - - - - 7 7 7 7 4 6 7 7 4 - 7 7 7 7 6 4 6 7 7 - - - - - - - 5 7 7
1/7/23 G 37 B B C B A D TN 7 7 7 7 8 8 8 8 8 8 8 8 7 7 - 7 7 - - - 8 8 8 8 8 8 - - 7

1/12/23 G C B C B A D 5 6 5 6 6 6 8 8 5 8 8 8 5 7 6 6 6 6 5 9 6 4 - 5 6 5 - 6 -
1/13/23 G 50 B C B B A B TN 7 7 7 7 - 7 - - - - - 5 6 6 6 7 6 - 6 7 7 7 6 7 7 6 6 6 6

G B B B A A C 6 7 7 - - - - - - - - 6 7 - 7 7 7 - - - - 7 - - 7 - 7 7 7
G B B C A A B TN - - - - - - - - - - - - - 7 7 7 7 7 - - 7 7 - 7 7 7 7 7 -

1/25/23 G 79 A A B A A C RO 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
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N13d N13e
N13f (ATS 
D11)

N13g (ATS 
D12)

N14a 
SODDISFAZI
ONE N14b N14c N14d

N15 
CHIARO N16 SUGGERIMENTI

2 4 3 5 6 7 4 3 A Questionario più breve
6 6 7 7 - - - - A
3 7 7 7 7 7 7 8 A il questionario è chiaro, valuta le cose 
7 7 7 7 - - - - A
7 7 7 7 - - - - A
4 6 6 6 - - - - A
6 7 7 7 - - - - A
4 7 7 7 - - - - A eccellenza
5 7 7 7 7 - - - A
6 7 7 7 - - - - A nel complesso tutto ottimo

- - - - - - - - - -
7 7 7 7 - - - - A
6 - 7 7 - - - - A personale disponibile e professionalmente preparato. Si suggerisce un aumento dello stesso personale al fine di rispondere con celerità ai carichi di lavoro giornalieri superiori alla normalità; per meglio rispondere alle necessità dei pazient
7 7 7 7 - - - - - -
7 7 7 7 - - - - A -
7 7 7 7 - - - - A il personale della Nemo è fantastico, grazie di cuore. Lavandino nel bagno poco stabile

- - - 7 - - - - A -
7 7 7 7 - - - - A bagno piccolo, il televisore non va, serramenti classe O
6 7 7 7 7 - - - A
6 7 6 7 - - - - A
7 7 7 7 - - - - A
7 7 7 7 7 - - - A

- 6 - - - - - - A
6 7 7 6 - - - - A
6 - 7 7 - - - - A sinceramente non ritengo il caso di dare consigli, meglio di così non si trova

- - 7 7 - - - - A
7 7 7 7 - - - - A
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